

на с. 163 в. В. Б., приехав во Францию, побывало 40 раз.  
 Их сюда приводят в университет, они приезжают  
 сюда в Герцеговской школе изучать в Лестере. Где  
 же. В. Б. Думает, что в Герцеговской ей не пригодится  
 в изучении русской литературы — там все зна-  
 ли это предметы изучения, а переводческого языка  
 да что интересует о русско-родственных  
 философиях на французский язык. А она так  
 и сделала. Когда В. Б. приступила к изучению  
 языка в университете, зав. кафедрой, по сло-  
 гам <sup>на</sup> ее словам, сказал: какая же это будет  
 степень? Всегда же, что работает преподава-  
 тельского докторского уровня. Он изучал  
 В. Б. задание еще приездом студентки не  
 и подает ее в высшую докторскую степень.  
 В. Б. согласилась.

Но пока что ее принесли в университет  
 париже-III, до тех пор пока не получит  
 (по достоинству) и с титулом защищенной.  
 Она защищает свою докторскую степень  
 русского языка на долю.

Так вот сейчас В. Б. занимается теми же  
 что и изучала в Герцеговской, а это  
 забавная работа. А изучала она  
 когда то, что готово, на ту степень, кото-  
 рая венчает. В. Б. занимается изучением  
 изучанного теми же самими  
 заключительной ее же работы сразу  
 теряет интерес к ним, так как ее не  
 интересует получение высшей сте-  
 пени. Она изучает продолжение ее же  
 то бывает и интереса, ее заинтересует. Все на-  
 чинается снова заново с другой стороны.